- BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION OF UTAH -		
In the Matter of the Notification of a Name Change from Liberty-Bell Telecom, LLC to dishNET Wireline L.L.C.))))	DOCKET NO. 12-2509-01 ORDER APPROVING NAME CHANGE

<u>ISSUED: June 4, 2012</u>

By The Commission:

On September 21, 2009 in Docket No. 09-2509-01, the Commission granted Liberty-Bell Telecom, LLC a certificate of public convenience and necessity ("CPCN" or "CPCN 09-2509-01"). See Report and Order, issued September 21, 2009. The CPCN allows Liberty-Bell Telecom, LLC "to provide public telecommunication services within the State of Utah, excluding those local exchanges of less than 5,000 access lines if incumbent telephone corporations [has] fewer than 30,000 access lines in the state." Id., Exhibit A, at 1. The CPCN further obligates Liberty-Bell Telecom, LLC to comply with the provisions contained in Exhibit B attached to the order, including a reporting requirement. See Report and Order at 4.

On May 15, 2012, Liberty-Bell Telecom, LLC filed a notice to change its name to dishNET Wireline L.L.C. According to the filing, "this [name] change [request] is not the result of a corporate reorganization or change of control. There will be no change in operations or to customers who will receive notice of the name change." Name Change Request, filed May 15, 2012.

On May 22, 2012, the Division of Public Utilities filed a memo recommending the Commission acknowledge the name change and make any other necessary changes. <u>See</u>

DOCKET NO. 12-2509-01

-2-

Division Memo, dated May 22, 2012. The Division notes the name change will not impact any Utah customers. See id.

Based on the foregoing, IT IS HEREBY ORDERED that the name change from Liberty-Bell Telecom, LLC to dishNET Wireline L.L.C. is approved. Additionally, CPCN 09-2509-01, previously issued to Liberty-Bell Telecom, LLC, is hereby changed to dishNET Wireline L.L.C.

DATED at Salt Lake City, Utah, this 4th day of June, 2012.

/s/ Melanie A. Reif Administrative Law Judge

Approved and confirmed this 4th day of June, 2012, as the Order Approving Name Change of the Public Service Commission of Utah.

/s/ Ted Boyer, Chairman

/s/ Ric Campbell, Commissioner

/s/ Ron Allen, Commissioner

Attest:

/s/ Gary L. Widerburg Commission Secretary D#227163

DOCKET NO. 12-2509-01

-3-

CERTIFICATE OF SERVICE

I HEREBY CERTIFY that on the 4th day of June, 2012, a true and correct copy of the foregoing was served upon the following as indicated below:

By Electronic Mail:

William P. Hunt III (<u>williamp.hunt@dish.com</u>) dishNET Wireline L.L.C.

By Hand-Delivery:

Division of Public Utilities 160 East 300 South, 4th Floor Salt Lake City, Utah 84111

Office of Consumer Services 160 East 300 South, 2nd Floor Salt Lake City, Utah 84111

Administrative Assistant